



Aika: 17.10.2017 kello 18.00
Paikka: Domus Gaudium, osakuntatilat
Läsnä: Esa-Pekka Helanne, Olli Ahola, Jenni-Maria Käki, Salli Ahtiainen, Iina Elfving, Sofia Rahikainen, Topias Tolonen, Aino Tuovinen
Kokousvirkillijät: Hallituksen puheenjohtaja Esa-Pekka Helanne
Sihteeri Olli Ahola

1. Kokouksen avaus

- Avattiin kokous ajassa 18.14.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.
- Myönnettiin läsnäolo- ja puheoikeus osakuntalaisen edustajistoryhmän jäsenille Topias Toloselle ja Aino Tuoviselle.

3. Asialistan hyväksyminen

- Siirrettiin HYY-asiat kohdaksi 6. Talous, Huoneistoasiat ja Kulkuluvan myöntäminen ovat uudet kohdat 7., 8. ja 9.
- Uudeksi kohdaksi 10. merkattiin HYYn järjestölehtitukikysely.
- Hyväksyttiin asialista muutoksin.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

- Pöytäkirja kiersi kokouksessa.

5. Ilmoitusasiat

a) Saapunut posti

- Kutsu Wiipurilaisen Osakunnan Wiipurin Pamaukseen. Juhlaa vietetään 30.11.2017.
- Kutsu Pohjalaisen valtuuskunnan Porthan-juhlaan. Juhlaa vietetään 11.11.2017.
- Kutsu Karjalaiselle Osakunnan Praaniekoille. Juhlaa vietetään 18.11.2017
- Airutpyyntö 100 tasa-arvotekoa -juhliin. Juhlaa vietetään 10.11.2017.
- Kutsu Nylands Nationin Suomi 100 -ilta. Juhlaa vietetään 6.12.2017.

b) Menneet tapahtumat

- 2.10. Hallituksen kokous, 8 osakuntalaista
- 3.10. Alfred Berg -säätien tilaisuus, 4 osakuntalaista
- 5.10. Uusien ilta, 10 osakuntalaista
- 7.10. Satakuntalainen ehto + inspektorinvaihtokaronkka, 1 osakuntalainen ja inspehtori
- 9.10. Välitoiminnantarkastus, 4 osakuntalaista
- 12.10. Osakunnan kokous, 6 osakuntalaista
- 13.10. Osakuntalaisen Unionin perjantai 13. -bileet, 92 osallistujaa, joista 5 kyolaista



- 14.10. Fuksisitsit, 21 osallistujaa, joista 19 kyolaista
- 14.10. Eteläsuomalaisen osakunnan vuosijuhlat, 1 kyolainen

6. HYY-asiat

- HYY-asioista keskustelimme osakuntalaisen edustajistiryhmän puheenjohtajistoon kuuluvien Topias Tolosen, Aino Tuovisen ja Sofia Rahikaisen johdolla.
- Edustajistiryhmän henkilöt halusivat keskustella tulevasta vuodesta sekä seuraavasta vaalikaudesta.
- Vaalipäällikkö tulisi rekrytoida vuoden vaihteen tuntumassa, jotta ehdokkaiden rekrytoimiselle jäisi mahdollisimman paljon aikaa.
- Ensi vuonna jälleen jaetaan ylioppilaskunnan tilojen käyttöoikeuksia järjestöille.
- Tänä vuonna merkittävin HYY-asia osakuntien näkökulmasta on ollut linjapaperiuudistus.
- Opiskelijoiden itsenäisyyspäivän juhlakulkeessa saa kulkea soihtujen kanssa. Myöskään reitti ei ole muuttumassa.
- HYYn hallitustyrkkyjen tulee ilmoittaa halukkuudestaan Aino Tuoviselle 23.10. mennessä.

- Topias Tolonen ja Aino Tuovinen poistuivat kokouksesta 18.46.

7. Talousasiat

- Tilillä on tällä hetkellä noin 800 euroa.
- Picaset on lähettänyt Kypsan painatukseen liittyvän laskun.
- Haalarimerkkejä on myyty tasaiseen tahtiin.
- HYYltä odotetaan jäsenmaksuja, jotka tulossa loppuvuoden aikana.

8. Huoneistoasiat

- Uusi liesi on saatettu toimintakuntoon.
- HTK kokousta 18.10.
- Lasisia tuoppeja on ostettu.

9. Kulkuluvan myöntäminen

- Toni Pakarinen on hakenut kulkulupaa.
- Myönnetään normaali kello 8-22 voimassaoleva kulkulupa Toni Pakariselle.

10. HYYn järjestölehtitukikysely

- Pyydetään nykyistä ja edellistä Kypsan päätoimittajaa kokoustamaan aiheen tiimoilta.

11. Osakunnan kokousten laskeneet osallistujamäärät

- Edellinen osakunnan kokous jäi päätösvaltottomaksi.
- Edellisen kerran kun näin kävi, laitettiin paimenkirje, jossa korostettiin osakunnan kokouksien tärkeyttä.

Postiosoite:

Leppäsuonkatu 11
00100 Helsinki

Pankkiyhteys:

Nordea
FI212713000082804

Kotisivut:

<http://kymenlaaksonosakunta.fi>
Y-tunnus: 2571124-7



- Pohdittiin voisivatko fuksiohjaajat järjestää jonkun tapahtuman kokouksen yhteyteen, jolla fukseja saataisiin aktivoitua tulemaan kokouksiin.
- Pohdittiin myös kokousskaljaperinteen aktivoimista.
- Pohdittiin myös, kuinka cives saataisiin aktivoitumaan.
- Kokouksutsun saatteessa voitaisiin panostaa kokouksen kiinnostavimpiin aiheisiin.

12. Tulevat tapahtumat

- 18.10. Huoneistotoimikunnan kokous
- 19.10. DGO:n saunailta
- 20.10. OYV:n aktiivipäivälliset
- 27.10. DGO presents – painajainen merellä, eli DGO-risteily
- 30.10. Hallituksen kokous

13. Muut esille tulevat asiat

- OYV on pohtinut eri osakuntien samojen virkailijoiden tapaamisia. Tänä vuonna tapaamisia ovat pitäneet toiminnanohjaajat, fuksivastaavat ja tiedotusvastaavat. Ensi vuodeksi toimintaa on tarkoitus laajentaa esimerkiksi osakuntien hallitusten tapaamisiin ja virkailijoille kohdennettuun risteilyyn.
- Vaihdetaan 13.11. oleva hallituksen kokouksen päivämäärä. Päätetään uusi päivämäärä hallituksen facebook-ryhmässä.
- 13.11. järjestetään Lohien kokous, jossa valitaan mm. uusi suurlohi.

14. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 19.29.

Olli Ahola
Sihteeri

Esa-Pekka Helanne
Hallituksen puheenjohtaja

PÄÄTÖKSET:

- Myönnettiin 8-22 -kulkulupa Toni Pakariselle.